

Izveštaj

5. ISCA Kongres MOVE2013

Promene. Mogućnosti. Inicijative.

Generalna Izborna skupština ISCA-e

Barselona, 16-19. Oktobar 2013

Grad Barselona, UBAE, Eurofitness i ISCA ugostili su 276 sportskih organizacija iz više od 40 zemalja na MOVE Kongresu 2013.

Kongres je otvoren pitanjem kako u vreme ekonomskih promena možemo da iskoristimo mogućnosti koje imamo da se prilagodimo nastaloj situaciji i kako da pronademo mogućnosti za promenom statusa bazičnog sporta zajedničkim snagama.

Bivši fudbaler FK Barselona Viktor Munjoz je podsetio da treba postaviti realna očekivanja i jasnu sliku o zdravom životu gde je sport njen nerazdvojni deo, da roditelji treba da edukuju decu o sportu, ali da oni sami moraju da donesu odluku i na taj način izbegavati nerealna očekivanja kod i od dece. Prioritet treba da bude zdravlje, a uspeh u profesionalnom smislu jeste odluka pojedinaca.

Kako Kongres nosi naziv MOVE- pokret, tako su i predavači ostali dosledni nazivu i svoja predavanja su započeli vežbanjem na bicikli, dok su učesnici Kongresa imali male plesne enerđajzere tokom sesija.

Tokom Kongresa otvorena su pitanja i predstavljene najbolje prakse iz sektora bazičnog sporta:

- Saradnja/ Partneri
- Inicijativa za društveno ugrožene grupe
- Multimedijalna promocija
- Volonterizam
- Sportski uticaj na ekonomiju
- Aktivno starenje



'Fizička neaktivnost se širi kao virus. Zato je pravo vreme da se akcija preduzme odmah. To je nešto što niko ne može da uradi sam, a fizička aktivnost je najbolje što možemo da ponudimo' istakli su lideri na ekonomskom tržištu (Coca cola Europe, WFSGI, Technogym). Jedan od ciljeva jeste da se kroz pokret inspirišu cele generacije na zdraviji i srećniji život, šira edukacija, stvaranje prilika da se bave sportom i njihova integracija i naglasili su da je promocija fizičke aktivnosti naš posao!

Jako je bitno da oni koji su već fizički aktivni to i nastave da budu, ali je možda još bitnije da se pokrenu oni koji ne rade ništa.

Predsednik ISCA-e Mogens Kirkeby zatvorio je Kongres naglašavajući da je bitno da se *krećemo* zajedno kako bismo omogućili sportskom sektoru da napreduje: 'Ovaj sektor ima nešto da ponudi, a to je društveni aspekt.' Najbitnije da se stalno iznalaze novi načini za razvoj i realizaciju lokalnih i nacionalnih inicijativa.

Moto Kongresa je da prihvatimo IZAZOV kao PROMENU koja se dešava kako bi se STVORILE nove MOGUĆNOSTI.

Uparedo sa Kongresom održan je i Open market gde se i Olimpijski Komitet predstavio svojom novom aplikacijom Movetech Challenge koja će uskoro biti u opticaju a koja omogućava da oni koji su fizički aktivni svojim radom (potrošnjom kalorija i pređenom kilometražom) doniraju izgradnji sportskih objekata u osnovnim i srednjim školama. Više informacija na <http://prezi.com/l2ghgchqg5vy/movetech-challenge/>

U okviru programa održan je sastanak nacionalnih Move Agenata gde su se sumirale činjenice i vršila evaluacija postignutih rezultata, kao i razvoj novih ideja za narednu godinu.

Poslednjeg dana kongresa održana je i Izborna generalna skupština ISCA-e na kojoj su usvojeni godišnji izveštaji, finansijski plan za 2014.godinu i primljeno 9 novih članica (AICS-Asociaizione Italiana Cultura Sport, CORSCPM- Francuska, Flemishka sporta federacija-Belgija, Mine Vaganti European Youth group-Italija, Volunteers\$Sport-Poljska, Bugarska Asocijacija za sportski razvoj, AFEDES-Španija, Fundacion Deporte Tres Cantos-Španija i Kiparska sportka organizaicja.).

Za predsednika je reizabran Mogens Kirkeby, za potpredsdenika Herbert Hartmann iz Nemačke i Maria Luiza Souza Dias iz Brazila i izabran je bord od 5 članova: Liliana Ortiz de la Cruz iz Kolumbije, Cheung Sin Yin iz Kine, Toni Llop iz Španije, Jean-Claude Arnaud iz Francuske i Jakub Kalinowski iz Poljske.

Težište programa usmereno je prema implementaciji opredeljenja EU da se do 2020. godine pokrene novih 100 miliona evropljana na redovnu fizičku aktivnost, prema usvojenoj deklaraciji Evropskog parlamenta. Upućen je i poziv za sledeći kongres koji će se održati u Rimu 22-25.oktobar 2014.godine na kome će se predstaviti najbolji primeri i prakse, mogućnosti za saradnju i razmeniti nove ideje.

Utiske, materijale i sve detalje o Kongresu možete pogledati na <http://www.move2013.info/>

Izveštaj pripremili
Marina Ivanović i
Jezdimir Marsenić